Premenna, vyraz — test irovne 1 —variant B

. Ur¢ hodnotu ciselného vyrazu12—-4:2.
2. Ur¢ hodnotu giselného vyrazu 2-(4—-8)—3-(-2).
3. Prirad’k sebe vyrazy, ktoré sa rovnaju.

72 -5 [(-2)-0-2)]

4.(-3)+22 11-4-4
7-12 (11-4-4)-(2-3)
(8-3)-3-(11-6) (48-8):(-3+7)

4. Ur¢ hodnotu vyrazu 4X—15, ak premennda x ma hodnotu 3.

5. Uré¢ hodnotu vyrazu 3x—2Y, ak premenna x ma hodnotu 5 a premenna y hodnotu 3.

6. Kosostvorec ma stranu dizky a a vwyiku dizky v. Napi§ vzorec pre vypocet jeho obsahu Sv ¢o
najjednoduchsom tvare.

7. Oznacvsetky vyrazys premennou.

4a—(5-3)+7 8-3b 3.[8-(3+4)]
(-3)(-5) 8-[3-(5x+2)] s
3+4
8. V predajni maju b bicyklov. Pomocou vyrazus premennou zapis, kolko maju tieto bicykle
spolu kolies.
9. Kolko ¢lenov bez premennej ma tento vyraz?
7-52+6+8y—-4

10. Zapi§ vyraz 8X+ 7+ 7X—11 v ¢o najjednoduch3om tvare.



Riesenia

1. 12-4:2=12-2=10
2. 2.(4-8)-3-(-2)=2-(-4)-3-(-2)=-8+6=-2

3. 7-2 (11-4-4)-(2-3)
4-(-3)+22 (48-8):(-3+7)
7-12 11-4.4
(8-3)-3-(11-6) -5:(-2)-(1-2)]

4. 4x-15=4.3-15=12-15=-3

5. 3x—2y=3.5-2-3=15-6=9

6. S=a-valeboS=v-a

7. 4a—(5-3)+7 8—3b 8-[3-(5x+2)]

8. 2

9. Tri(suto7,6a-4).

10. 8X+7+7x-11=15x-4



